

	<p style="text-align: center;"> AZIENDA SANITARIA LOCALE DI PESCARA U.O.S.D. Progettazioni e Nuove Realizzazioni Via Renato Paolini n° 47 - 65124 PESCARA C.F./P.IVA 01397530682 Tell. 085.4253114 – 085.4253107 - cell. aziendale RUP 331.6868308. </p>
---	--

RETTIFICA ELB. 1

Prot. n. 0105031 / 21

Pescara, 02/08/2021.

Spett.le Operatore Economico
che ha manifestato interesse

OGGETTO: RETTIFICHE E INTEGRAZIONI LETTERA DI INVITO PER GARA D'APPALTO "FORNITURA E REALIZZAZIONE DI UN BLOCCO OPERATORIO PROVVISORIO PER IL PRESIDIO OSPEDALIERO "SANTO SPIRITO" DI PESCARA"

PROCEDURA NEGOZIATA TELEMATICA AI SENSI ART. 63, D. LGS. N. 50/18.04.2016, COME PREVISTA DA ART. 2, COMMI 3-4, D.L. N. 76/2020, CONV. IN L. N. 120/2020, NEL TESTO VIGENTE PER EFFETTO DEL D.L. N. 77/31.05.2021, DA ESPLETARSI SU PIATTAFORMA TELEMATICA "NET4MARKET".

CIG: 8851369CC2

Si comunicano le seguenti rettifiche o integrazioni apportate alla Lettera di Invito a gara prot. n. 0103859 / 21:

- La tabella indicante "Giudizio e Criteri di giudizio" riportata all'ultimo periodo del punto 16.2 è sostituita dalla seguente:

<i>Giudizio</i>	<i>Criteri di giudizio</i>
Ottimo	L'elemento oggetto di valutazione è ritenuto molto significativo, qualificante ed esaustivo rispetto a quanto richiesto.
Distinto	L'elemento oggetto di valutazione è ritenuto significativo e rilevante rispetto a quanto richiesto.
Buono	L'elemento oggetto di valutazione è ritenuto sufficientemente efficace rispetto a quanto richiesto.
Sufficiente	L'elemento oggetto di valutazione non è ritenuto sufficientemente efficace rispetto a quanto richiesto.
Insufficiente	L'elemento oggetto di valutazione è ritenuto poco pertinente e di scarsa rilevanza rispetto a quanto richiesto.
Scarso	L'elemento oggetto di valutazione è ritenuto non significativo rispetto a quanto richiesto.

- Al punto 16.3 è aggiunto infine quanto segue:

Alla componente del prezzo per l'eventuale riscatto dei moduli operatori, riscatto maggiore di € "0,00", si applica la seguente formula:

$$Vi = (Rmin/Ri) \alpha$$

dove

Rmin = prezzo offerto per il riscatto più conveniente per l'Amministrazione;

Ri = prezzo offerto per il riscatto dal concorrente i-esimo;

α = coefficiente = 1

- Al primo periodo del punto 3, invece di "circa mq. 720" leggasi "circa mq. 780" (come indicato parimenti nello Schema di Contratto).

Allo stato dell'arte le presenti rettifiche e integrazioni non inficiano la procedura di gara, né condizionano le offerte da presentare per la medesima.

ASL DI PESCARA
IL RUP – DIRIGENTE
UOSD PROGETTAZIONI E NUOVE REALIZZAZIONI
Ing. Luigi Lauriola

